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K okamžitým platbám sa odo dnes pridala aj mBank. Jej klienti síce nemôžu zatiaľ okamžité
platby odosielať, ale banka umožňuje ich prijímanie. Ak odosielateľ peňazí do mBank z inej
banky zadá okamžitú platbu, peniaze na účet by mali doraziť do desiatich sekúnd.

Vyskúšali sme prevod z Fio banky. Tá už dnes ráno ponúkala pri mBank poslať peniaze rýchlym
prevodom. Ešte včera večer v aplikácii Fio banky táto možnosť nebola. Peniaze, ktoré sme dnes
poslali, dorazili do mBank približne o päť sekúnd.

„Službu môžu využívať všetci naši klienti, fyzické osoby aj podnikatelia. Rýchly prevod funguje
nepretržite celý týždeň, vrátane víkendov, sviatkov, aj mimo pracovných hodín banky. Príjemca tak
bude mať na svojom konte peniaze v podstate ihneď. Okamžité platby je možné prijať z bánk, ktoré
už umožňujú svojim klientom aj odosielanie okamžitých platieb,” povedala produktová manažérka
mBank pre platobné služby Milada Pivníková.

mBank nestanovila pre prichádzajúce okamžité platby žiadne limity. Klienti ich tak môžu bezplatne
prijímať v akejkoľvek sume a počte. Okamžité platby je možné prijímať na všetkých bežných a
sporiacich účtoch s výnimkou mSporenia, mVkladu a investičného účtu.

Odosielanie okamžitých platieb v súčasnosti mBank testuje. Tvrdí, že ju chce klientom sprístupniť čo
najskôr v roku 2025.
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Pokutu za predčasné splatenie hypotéky dnes preplácajú už len dve banky. Počítať
musíte aj s ďalšími výdavkami
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Odporúčame

 
ČSOB spustila okamžité platby. Klienti ich zatiaľ môžu len prijímať

ČSOB odo dnes umožňuje klientom, aby prijímali okamžité platby z iných bánk. Odosielať ich
budú môcť až v priebehu budúceho…

 
O tri mesiace budú musieť všetky banky prijímať okamžité platby

Už o tri mesiace budú všetky banky na Slovensku povinné prijímať okamžité SEPA platby.
Finančné prostriedky budú po novom na…

 
Prima banka spustí okamžité platby

Okamžité platby ponúkne ďalšia banka. Od 4. novembra budú môcť túto službu využívať klienti
Prima banky. Tá naraz sprístupní prijímanie…
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